Cinematica de la particula

Coordenadas intrinsecas.
Movimiento circular. Movimiento relativo



Ejemplo 3a

En cierto instante un objeto viene una velocidad v = 1?Z — 0,5 %j y aceleracion

d=2gj

e Determinar si en ese instante el objeto esta aumentando o disminuyendo su
rapidez y si esta girando.
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Ejemplo 3b

En cierto instante un objeto viene una velocidad v = 1?Z — 0,5 %j y aceleracion

d=2gj

e Expresar la velocidad y la aceleracion en coordenadas intrinsecas.
Determinar el radio de curvatura.




Ejemplo 2b

Enunciado

La trayectoria de un objeto es y(x) = 2111+ sen(4—x + m) !, Sila componente de la velocidad en el eje x

. _ 3,
es V. = 2mt— vy la posicion inicial del objeto es 7, = T P2

Determinar la velocidad y la aceleracion para t=0,25s. Expresarlo en
coordenadas cartesianas e intrinsecas.



Ejemplo 2b

e En cartesianas

V(O 25S) = 5—| + Zn«f

a(0,255) = (27— 14742 -2;0)
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En intrinsecas: Velocidad
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En intrinsecas: Aceleracion

a=at+al
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En intrinsecas: Aceleracion

a=at+an
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v(0,255) = (—— 27zf :0)/a(0,25s) = (2778— 47zf —0)

En intrinsecas
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Analisis grafico
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Movimiento circular Er YO

Posicion: ¥ = Rcos@i + Rsenfj. |

Velocidad angular: O = (Zl—z (direccion: perpendicular al plano .

~ -

N\
del movimiento y sentido definido por la mano derecha) 6 = 6, + |, tto Q-dt "==-

Aceleracion angular y = % -0 =0+ fttoy - dt
Velocidad: 7 = Q X 7
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Ejemplo 3

e Un objeto se mueve con una trayectoria circular de radio R = 0,4m. La

velocidad angular es O = 0,2%1?,. Determinar la velocidad del objeto en los

puntos A, By C. y
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